

Bruce Campbell / Line Up Your Lies

Split 7"

Out of Control blasting Grindcore!

Artist	Bruce Campbell / Line Up Your Lies
Title	Splir
Selection #	GPR: 52
UPC	
Prebook	09/14/10
Street Date	10/05/10
Retail	4.95
Genre	Alternative/Punk
Run Time	
Box Lot	65
Label	Give Praise
Format	7"

BruceXCampbell is a brutal grindcore violence band! This is the real deal! Raw and loud, think of bands like INSECT WARFARE and more in-your-throat grindcore bands! Brutal blasts and over the top fast spits!

Line Up Your Lies is also a grindcore machine! These folks blast through their tunes with serious speed and combine brutal growls and howls. They also throw in some steady double-bass, along the lines of AGORAPHOBIC NOSEBLEED and other Relapse grindcore bands.

MARKETING AND PROMOTION

Direct Mail including Posters, Postcards, and the Give Praise Newsletter/Magazine

SELLING POINTS

Scheduled a May 2010 Tour to Support their new records Line Up Your Lies will be playing a slew of shows this summer including a show with Captain Cleanoff from Australia.

TRACK LISTING

Bruce Campbell -Murder Ink. Butcheries We Rise, They Fall Vemon

<u>Line Up Your Lies -</u> Collapse of Earth Open Mind Surgery Coagulated System

